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ZDARMA KVĚTEN - MAJ  2015 

NÁVSÍČKONÁVSÍČKONÁVSÍČKONÁVSÍČKO    
Zpravodaj obce Návsí 

 

Biuletyn gminy Nawsie 

REGENERACE BROWNFIELDS OBJEKTU PILY NÁVSÍ,  
CZ 1.10/2.5.00/04.01412 

Areál pily Návsí narušoval ráz obce. Postupně zde docházelo k útlumu provozu, 
areál začal být opuštěný, zůstaly zde zchátralé budovy, přístřešky, korodující stožáry, 
skládky železného šrotu, betonových dílců. 

Zastupitelstvo Obce Návsí našlo jako nejvhodnější řešení pozemky v areálu od-
koupit a změnit funkční využití území. Oba záměry se podařilo uskutečnit. Obec 
Návsí se stala vlastníkem pozemků, schválením změny č. 1 územního plánu Obce 
Návsí byly plochy výrobní a skladovací změněny na plochy venkovské smíšené. 

Projekt „Regenerace brownfields objektu pily Návsí“ byl realizován z dotace roz-
počtu Regionální Rady regionu soudržnosti Moravskoslezsko a rozpočtu Obce Návsí. 

V rámci projektu byla provedena demolice budov, objektu a zpevněných ploch, 
následně byla navezena ornice a provedena výsadba travního porostu. Tyto práce 
provedla společnost AWT Rekultivace a.s. Havířov - Prostřední Suchá s náklady 
4 267 507 Kč. 

Projekt naplnil globální cíl ROP NUTS II Moravskoslezsko v oblasti zvyšování 
kvality života obyvatel. Díky regeneraci areálu pily došlo ke zlepšení estetického 
vnímání prostředí v obci, bylo odstraněno místo, které představovalo zázemí pro kri-
minální činnost a potencionální riziko vzniku úrazů, zejména pro děti. 

Byl naplněn cíl projektu revitalizovat území nevyužívaného průmyslového areálu 
– brownfieldu. 
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ON - LINE KATALOG NA WEBOVÝCH STRÁNKÁCH  
KNIHOVNY NÁVSÍ 

Víte, že si můžete knihy, pokud jste nestihli zajít do knihovny, prodloužit z domo-
va? Na stránkách knihovny – www.naseknihovna.cz/navsi si najdete aplikaci On -
 line katalog. Tady se kromě jiného dozvíte, zda knihu, o kterou máte zájem najdete 
v knihovně a zda je momentálně k vypůjčení. Je-li tato kniha vypůjčena, můžete si ji 
zarezervovat. Pokud požadovanou knihu v našem katalogu nenajdete, využijte Další 
možnosti vyhledávání, a to Souborný katalog naučné literatury , ve kterém najdete 
naučné knihy i z jiných knihoven ČR. Naše knihovna vám pak knihu objedná formou 
Meziknihovní výpůjční služby. 

Můžete také sledovat stav svého čtenářského konta, kde najdete datum, do kdy 
máte knihy vrátit, případně máte možnost si výpůjční dobu knih prodloužit. Do svého 
čtenářského konta se na on-line katalogu přihlásíte takto: Pod tabulkou Zadání dota-
zu  je Vaše čtenářské konto. Po jeho otevření vložíte číslo vaší průkazky a PIN / 
rok, měsíc a den vašeho narození – např. jste narozeni 14. 05. 1975 = PIN 750514 /. 

Přejeme mnoho zdraví a štěstí jubilantům, kteří 
oslaví v měsíci květnu své narozeniny. 

 

Życzymy dużo zdrowia i szczęścia wszystkim  
jubilatom obchodzącym w maju 

swoje urodziny. 

STOLNÍ TENIS SK NÁVSÍ 
Významného úspěchu dosáhli v sezóně 2014/2015 stolní tenisté A týmu SK 

Návsí, kteří v Okresní soutěži OS 4 skončili v celkovém pořadí soutěže na 2. místě, 
čímž si zajistili postup do vyšší soutěže OS 3.  

B tým stolních tenistů SK Návsí skončil v soutěži OS 5 B rovněž na celkovém 
2. místě soutěže, ale bohužel toto na postup do vyšší soutěže nestačilo, jelikož z této 
soutěže si postup zajistil pouze vítěz.  

Soupisky týmů tvořili: 

 A tým      B tým  
 Heczko Marcel    Motyka Libor 
 Sikora Jan     Kluz Milan 
 Jalowiczor Peter    Rykala Tomáš 
 Fojcik Adam     Solowski Jakub 
       Bojko Lukáš 
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SLUŽBY PRO STAVEBNICTVÍSLUŽBY PRO STAVEBNICTVÍSLUŽBY PRO STAVEBNICTVÍSLUŽBY PRO STAVEBNICTVÍ 
 

- stavby rodinných domů 
- krovy a střešní krytiny 
- provádění kompletních interiérů 

 

GRZEGORZ KAWULOK 
 

43-476 JAWORZYNKA 780 
 

TEL.: 048 506 101 024 



P L A C E N Á  I N Z E R C E 
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Dne 30. 5. 2015 pořádá ZKO Jablunkov na kynologickém cvičišti tradiční  
Dětský den. 

Začátek ve 13.00 hodin, zápis dětí do soutěží do 14.00 hodin. 
 

Program:  
Soutěže pro děti, ukázky výcviku psů, 

táborák spojený s opékáním párků, dětské atrakce. 
 

Srdečně zveme děti i rodi če. 

POZVÁNKA NA DĚTSKÝ DEN 

PANZERSHOW 2015 

Vážení příznivci modelaření a vojenské techniky. 

Dovolte mi, abych Vás co nejsrdečněji jménem Gorale Goat Clubu Návsí pozval již 
popáté na akci Panzershow 2015, která se bude konat v sobotu 27. 6. 2015 v sále 
v restauraci U Mrozka v Návsí. 

K vidění budou jak plastikové, papírové tak i modely vlastní výroby různých katego-
rií a měřítek. 

Těšit se můžete opět na doprovodné akce a modelářskou burzu. Dále pak bude mož-
nost navštívit soukromou sbírku vojenské techniky p. Czudka, zastřílet si o ceny ze 
vzduchovky, zajezdit si s RC modely apod. 

Vstupné je dobrovolné. 

Těšíme se na vaší přízeň a na shledanou 27. 6. na Panzershow 2015. 

R. Dostál 

 
 

VÝKOPOVÉ PRÁCE TRAKTORBAGREM 
CATERPILLAR 

 

Terénní úpravy, kopání základů, bazénů,  
různých přípojek a jiné. 

 

MARIAN SIKORA     Návsí čp. 283     Tel.: 606 391 
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HARMONOGRAM SVOZU V OBCI NÁVSÍ - ROK 2015 

Směsný komunální odpad - popelnice 110 l, černé pytle a kontejnery 1100 l 

Občané a podnikatelé přistaví popelovou nádobu ze svého stanoviště na předem 
stanovené místo svozu (k místu nakládky poblíž vozovky), a to v příslušný den svozu 
na 6.00 hodin ráno. 

Den Svozová část Svoz 1 x 14 dnů 

Úterý Návsí I v liché týdny 

Středa Návsí II v liché týdny 

Čtvrtek Návsí III v liché týdny 
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Separovaný odpad v pytlích - papír, plast 

Pytle budou vystaveny v celé obci v úterý na 6.00 hodin; v případě, že se svoz 

nedokončí v úterý, bude pokračovat ve středu. 

Svozová část Svozové týdny Svozový den 

celá obec 4, 10, 16, 22, 28, 34, 40, 46, 52 úterý 

Plán sběru a svozu objemných a nebezpečných odpadů 

Způsob sběru:  stacionární s přejímkou odpadů 

Termíny sběru: viz tabulka; od 11.00 do 18.00 hodin  

1. pololetí 2015  

Datum 
sběru 

 

Den 
Datum 
sběru 

 

Den Stanoviště  kontejneru 

 18. 5. Po    7. 10. St Jasení u kulturního domu 

 18. 5. Po    8. 10. Čt Autobusové stanoviště 

 19. 5. Út    9. 10. Pá Rogovec u  obchodu 

19. 5. Út 12. 10. Po Stolárna Křok 

20. 5. St 12. 10. Po Za restaurací Harcov 

21. 5. Čt 13. 10. Út U pily 

22. 5. Pá 29. 10. Čt Za žel. přejezdem na hranici katastru  
s Hrádkem (u nádrže na sep.) 

2. pololetí 2015 

 

I. část: pravá strana ohraničena silnicí I/11. Od Harcova po silnici směr Návsí - 
Milíkov, Bocanovice (po RD čp. 89, 682, 142, 848, 720). Z pravé strany ohraničeno 
Olzou (po RD čp. 906, 251, 15, navíc vč. osady 246, 256, atd.) 

 

II. část: kompletní levá strana - Harcov, Kempy, Rogovec, Lom, Kostkov, směr Stožek 
 

III. část: zbytek pravé strany - směr od Olzy - Potoky, Jasení. Navíc zbytek od 
mostu za pilou směr Jablunkov + komplet Bocanovice / Milíkov).    


